

本期关注

买车千万不要图便宜

这五种类型车轻易不要买

买车的时候，有些人总想图便宜，而卖家也会推出一些超低价的车型来吸引消费者。面对如此诱人的条件，能有几个人不动心呢？如果贪小便宜买了这些车型，后悔的可就是买家了。那么，这类型的车型有哪些呢？记住下面这类车型，能不买就不要买。

小众车型

对于一般消费者来说，小众车型也并不是不值得购买，只是考虑到性价比和后期的维修费以及方便性，小众车型的选择性确实没有大众车型高。因为小众车型或许在产品力上有着很不错的表现，但是零部件流通的范围窄，维修点少。对于后期保养和维修来说比较麻烦。

库存车

库存车一般指的是在4S店存放超过3个月以上的车型，汽车是机械产物，大家都知道机械类的产品，长时间不使用是会出现毛病的。并且，很多时候存放在4S店的车型都是日晒雨淋的，并没有什么地下停车场或者顶棚的存放场地，因此的这种情况下，库存车会更受伤害。

老款豪车

很多人会因为预算不够，去选择旧款的豪华车型，并不是说这种车不能选择，但如果你没有后期的心理准备，就千万别选。

因为本身豪车的保养费就高，如果年龄旧了，维修费和保养费会更高，定期维护的时间也会更密集。此外，老款豪车的零部件也少，需要去到定点维修。

低价抛售的车

如果遇到4S店低价抛售的车，千万就要注意了，要么是4S店用来作为试驾车型的车型，要么是泡水车，要么是发生过小事故的车型。因此，4S店抛售的车型或多或少都会有问题的，千万不要去贪小便宜，买回来之后可是没有后悔药吃的。

抵押车

抵押车是指被抵押贷款的车辆，在贷款人的款项无法还清时，车辆将会被抵押拍卖，也就是一种担保的方式。车辆抵押后，暂时属于贷款机构，在没有解除抵押协议之前，即使车辆被购买，那也是无法过户的。因此购买者只拥有使用权，并不拥有汽车所有权。在抵押车交易中，车辆的来源问题是十分重要的，如果不小心中购买了不正规的抵押车辆，那么存在的风险就会非常大。

延伸阅读

买车前千万要看清这几种车上不了牌

正常情况下，车辆交易完后需要去车管所给汽车登记，办理一系列手续，包括按照正式牌照等。但是车辆上牌有比较硬性的规定，如果其中任何一点不符合规定，都无法上牌。

车辆识别代码与合格证上不一致无法上牌

由于4s店销售人员的疏忽，给错合格证或者是存心伪造的合格证都无法正常上牌，这种情况就等同于没有合格证。人人车提醒，车主应该在拿到合格证时仔细核对合格证上的信息有无错误。

非国五排放标准新车无法上牌

从2017年7月1日起，为减少车辆污染物排放量，我国将会在全国实行国V排放标准，即第五阶段机动车污染物排放标准。也就是说如果你买的新车还是国四排放标准的，就无法上牌，同样也无法过户。

在购买新车时就应该注意该车是否符合国五标准，大家可以通过查看汽车燃油消耗量标识；如果是提

了新车之后还可以通过查看环保标志来确定。另外对于车辆的检查车主们都不应该疏忽，出现任何疑问都可以让销售人员及时解决，以便后期能够正常上牌。

没有新车合格证无法上牌

新车上牌必须要有车辆合格证，如果上牌时，车主无法提供车辆合格证就无法上牌。人人车提醒，所以在提车时，务必要向4s店所要新车合格证，以免耽误正常上牌。

车架号打印位置不符合规定无法上牌

每辆车都有自己唯一的车架号，就像人的身份证一样。人人车提醒，如果车架号的打印位置不正确或者是打印不清晰都无法正常上牌。因为在上牌时都要用小纸条把车架号印下了作为车管所留底，所以在提车时，你还应该检查一下车架号的情况。①③（综合）



SUV销量超高 轿车价格实惠

选谁好

选择人生第一辆车时，很多人都纠结过买轿车还是SUV。单从硬件规格看，SUV好像普遍比轿车大，这种大给人主观感受就是更划算，恰好SUV卖得特别火，身边的朋友都推荐。但仔细想想轿车也能满足自己的需求，价格还便宜不少，SUV和轿车真正的差别在哪里？

油耗

同轿车相比SUV的油耗会高不少，同样的轴距SUV整备质量一般比轿车高出100公斤~200公斤，更重的车身会导致SUV市区油耗明显增多，虽然有些SUV特意把油门调校的非常轻盈，但是它的加速阻力是绝对要比轿车大的。长途行驶SUV的油耗同样会比轿车高一些，但差距没有市区油耗那么大的，导致长途行驶油耗偏大的有两点，SUV需要比轿车配备更宽的轮胎以保证动态性能，这点会轻微影响油耗，而真正让油耗增多的是风阻系数，SUV的迎风面积要比轿车大很多，在高速上行驶空气阻力更大。

驾驶

平常慢悠悠的开，轿车和SUV不太容易找到差距，由于SUV悬架行程普遍较长，快速碾过减速带或者坑洼时，底盘滤震更容易给人好感，而且有些SUV转向调校轻盈，虽然路感不多但是开起来更容易让普通消费者接受。

轿车与SUV驾驶层面的差距主要体现在底盘动态性能，由于轿车本身重心就比较低，车身侧倾相对比较小，过弯时更容易给人信心，另外轿车的悬架行程短，在高速上底盘更紧致，悬架对路面起伏处理更加紧绷运动。由于轿车的车身设计与SUV差别很大，不仅车头迎风面积小，车身侧面也是如此，在经过横风地段时轿车方向盘不容易跑偏。SUV牛高马大的车身看起来比较大气，但是开起来盲区比较多，从驾驶安全层面来讲轿车略好于SUV。

用途

底盘高前后悬短通过性好这是SUV的固有优势，除了这些外SUV其实还有不少强项，SUV的牵引力普遍比轿车大，这是两者的用途所决定的，如果经常开车拉货，那么SUV更适合一些。

通过性好必须要求SUV的爬坡性能满足要求，虽然SUV的传动系统设计之初不太倚重加速性能，但是SUV低速扭矩放大更合适去爬坡。较高的离地间隙和进气口高度，让SUV的涉水深度远高于轿车，经常内涝的市区开SUV更保险。

心理

轿车低矮的坐姿操控上算是一种优势，但是低矮在人的心理上

却是一种劣势。坐进高大的SUV内，开阔的视野让人更从容，而高坐姿无形中增加了一丝心理上的优越感，有些SUV在设计之初就刻意把座椅布置的很高，厂商显然非常了解用户的切身需求。

空间

一般SUV会比轿车轴距略宽一点，但是两者的横向空间差距并不大，SUV真正引以为傲的是纵向空间（头部空间），轿车有三厢和两厢之分，除溜背造型外大部分SUV都是一种类型，储物箱与乘坐区域贯通的设计让SUV车内空间更大扩展性更好，相对来说SUV要比轿车能装货。

相比轿车低矮的车身，SUV的座椅高度在进出车内时对成年人来说更便利，在设计SUV车身时如果刻意优化A柱与B柱的间距和地台高度，进入车内是非常轻松方便的，对于年轻消费者来说这点似乎并不重要，但是对中年人来说少弯腰少抬脚是一个非常细心的设计。①③

续航超500公里！

6万元~12万元的云度纯电动家用SUV

日前，云度汽车旗下π1 PRO、π3 PRO、π1-360三款产品正式上市，补贴后最低售价分别为：9.28万元、11.28万元、6.98万元。随着新款车型的发售，除了不断提升的造车速度惹人注意之外，云度汽车的市场反响也愈演愈烈，这个新生的品牌，是否值得入手呢？

背靠北汽集团，造车“神速”

云度汽车成立于2015年，是以北汽集团为代表共四方出资设立的新能源汽车企业，2017年1月就获得国家发展改革委核准，成为第十家电动车生产资质的企业。紧接着2月27日，云度汽车新能源品牌就在北京正式发布。

云度汽车虽然是新势力造车企业，发展速度快，但并不是“PPT造车”，归根结底是与北汽集团这个传统车企有着密不可分的关系，因此在品控、质量以及车辆各种细节上，它有着先天的优势。

2017年10月，云度新能源汽车旗下首款车型云度π1正式上市，并在两个月取得2400辆的优异成绩。今年3月云度π3上市后，凭借时尚动感的造型、强悍的产品竞争力以及合理的定价，迅速获得了市场的认可。

500公里续航成为“护身符”

随着今年6月12日新能源汽车补贴政策的正式实施，未来新能源汽车产业的发展将逐步分化，优胜

劣汰的行业洗牌时代或加速来临。政策显示，低于150公里续航的车型将不再享有补贴，纯电动车续航150公里~300公里车型补贴分别下调约20%~50%不等，续航里程300公里~400公里及400公里以上车型，补贴分别上调2%~14%不等。

而云度π1 PRO显然是洗牌之后的胜利者，在补贴逐渐退坡的“后补贴时代”，最大续航里程526公里、综合工况续航里程402公里及154Wh/kg的电池能量密度，是云度汽车在这场厮杀中的护身符。

云度新能源汽车旗下所有车型采用宁德时代高能量密度方形电芯，电池容量高达50.4kwh，能量密度高达154Wh/kg，甚至超越特斯拉的18650三元锂电池，具有能量密度高、充电时间短、长寿命、低衰减、耐低温、轻量化等优良性能。快充模式下充电至80%，仅需30分钟。

纵观全球新能源汽车，续航里程在500公里以上的车型寥寥无几，特斯拉凭借旗下车型Model S 579公里的超长续航一直稳坐头把交椅。云度π1 PRO的出现填补了自主品牌在500公里续航领域的空白。

深耕中低端市场

蔚来、威马、小鹏等众多造车新势力都是对标特斯拉，定位中高端，与它们不同的是，云度汽车走的是一条传统的市场开拓之路，在汽车产业的发展将逐步分化，优胜



场，定位10万左右的家用车纯电动SUV。

外观设计极具个性，配置及内饰上主打实用性，价格亲民，这是云度π3被家庭用车消费者普遍接受的原因。此次推出的新车，云度根据用户对π1和π3的反馈进行了120多项产品体验优化升级，不断地打磨产品，使其更完美。这也是强化用户的参与感以及维系品牌好感度的过程。

云度新能源汽车常务副总经理林密在采访时对外透露，云度汽车在2018年年底将会完成100家经销商门店的布局。云度汽车在营销上走得很是稳妥，没有花哨的品牌宣传和大肆消

费自己的产品。想必这也是2018成都国际车展云度汽车低调现身的原因之一。

进入电动车的中高端市场，这对云度汽车来说是下一步应该做的事。按照云度汽车的产品规划，未来三年，云度新能源计划推出4款全新的纯电动SUV产品，产品定位将会覆盖小型SUV至中大型SUV细分市场。在2019年~2020年将会推出A级SUV车型和C级SUV车型。①③

云度新能源汽车-南阳弘业4S店
南阳市长江路109号（理工大学东300米路南）
电话：0377-60663333



十个小技巧 让爱车舒适过冬（下篇）

面对气候寒冷的冬季，汽车非常容易“闹毛病”，这令不少车主十分烦恼。如何才能保证爱车在低气温中状况良好，顺利过冬成为很多车主考虑的问题。今天，小编就为大家介绍十个冬季用车小技巧，和爱车一起“舒适”过冬。

1 冬季热车时间不宜过长。目前汽车发动机均为电控燃油喷射式，对于空气流量和汽车温度可以准确监测，同时对于燃油喷射也能精确控制，即使冷车起步也不会像早期化油器车型那样出现抖动。

2 现在大多数车型都具有后窗除雾功能，常用这个功能可让后风挡上的电热丝自动加热，除去雾气。此外，前风挡除雾建议多用冷风会比用暖风的效果更好更快。

3 发动机升温后车前部温度较高，立刻冷水冲洗会使温度骤降，对表面油漆造成伤害，所以冬季洗车尽量选用温水而不是冷水直接冲洗，或者等发动机冷却降温后再进行清洗。

4 空气中的酸性、碱性和腐蚀性物质会附着在雪花上，所以下雪后应及时清扫车身积雪并清洗车身，避免车漆受到侵蚀。

5 雨雪天如果雨刮器电动机嗡嗡响而不转动，可能是雨刮器机械传动部分出现锈死或卡住的地方，应立刻关闭雨刮器开关，防止烧毁电机。

6 雾天行车，注意打开雾灯、示廓灯或近光灯，切勿使用远光灯。

7 防冻液的量要合适并且要定期更换，建议每两年更换一次，如果是混合防冻液则需要每年更换，不过建议不同品牌型号的产品不要混用。

8 冬季车内一般都会开暖风，车内外较大的温差会使车窗玻璃起雾，影响司机视线，可以在玻璃内部擦涂防雾膜，防止玻璃起雾。

9 在冬季用清水替代玻璃清洗液容易结冰，建议冬季尽量选用防冻玻璃清洗液。

10 冬季气温较低，如果在高海拔或高寒地区驾驶柴油车，建议使用高标号柴油，以防车辆因油路冻结无法行使。

温馨提示：今天我们为各位车主朋友总结了冬季的十个用车技巧，希望可以帮到大家。今后我们还会陆续为您推出各种相关知识或窍门，期待您的关注。